

AMANECE

Año VI - Número 226  Organo de la Sección Literaria de "Coro Clavé"  ELCHE 11 Mayo 1930

Redactor Jefe: Joaquín Lozano

Director: Francisco Serrano Rodríguez

Administrador: Amalio Lozano

¡Qué gran invento, el periódico!

Los periódicos, varias de cuyas secciones están dedicadas a la publicidad, sin duda convencidos de que el buen paño en el arca se vende, tienen completamente descuidada la propaganda propia, al mismo tiempo que—¡oh, paradoja!—procuran convencer al comerciante de «que anunciar es vender».

Ningún artículo, absolutamente ninguno, ni los jabones, ni las máquinas de coser, ni los cigarrillos egipcios, ni el agua de Colonia, ni las máquinas de afeitar, ni los depilatorios, ni nada de lo que venden en el más surtido de los almacenes, puede ser objeto de una propaganda tan intensa, de unos elogios tan hiperbólicos como el periódico diario, uno de esos periódicos grandes con innumerables páginas de letra amazotada.

El primer elogio que puede hacerse del periódico, es afirmar solemnemente que es un artículo único en su género; o si no; a ver ¿qué hacen ustedes con una máquina vieja, con un jabón usado, con una hoja de afeitar que ya no corta, con un traje raído o con unos zapatos rotos? Tirarlos. En cambio, del periódico, cuando ya hemos agotado su lectura, es decir, cuando ya hemos obtenido de él todo lo que tenemos derecho a esperar, nos queda el papel, que sirve para envolver, para encender la lumbrera, para ponerles cubiertas a los libros, para hacer pajarricos, y para otras muchas cosas que no he de citar.

Pero olvidemos la prosa del papel impreso y hablemos de su poesía: Nada existe en el mundo, que por una suma tan módica, nos muestre tan amplios horizontes, nos aleje tanto de las propias preocupaciones, nos permita soñar con más intensidad. Abrir por la mañana las páginas de

un periódico, es abrir las ventanas de nuestro yo, para que entren grandes corrientes de aire vivificador para nuestro espíritu. Y esto para toda suerte de personas: ricos y pobres, sabios e ignorantes, hombres o mujeres. Para unos, el folletín, para otros la crítica, para éstos los sucesos, para aquellos la sección financiera, y para todos los pequeños anuncios, a través de cuyo dédalo podemos hacernos cada día la ilusión de que vamos a hallar lo que nos falta: un destino, un cuarto barato, capital para desarrollar un negocio infalible, un candidato a marido, una rica heredera, un mueble casi de balde, etc... Aunque luego resulte que nada de lo anunciado nos sirve, ¿quién nos quita la pequeña ilusión de la búsqueda y la esperanza de que vamos a hallarlo el día siguiente?

Las mujeres, leen el folletín, el delicioso folletín, en el que a vuelta de mil peripecias, triunfan los buenos, los nobles y los generosos, y quedan confundidos los malos, los egoístas, los avaros, el folletín en que todas las muchachas acaban casándose bien y siendo felices, y que por todo eso, resultan sus historias siempre de una indiscutible novedad, porque en el mundo suele ocurrir todo lo contrario. Si el folletín es de viajes o aventuras, vienen a sumarse a esas emociones sentimentales, mil otras de diversa índole; y eso sin tener que gastar dinero, que casi nunca tiene la lectura de folletines, ni correr riesgos que su espíritu apocado no osara desafiar.

Para el hombre serio hay en el periódico el artículo de fondo. ¡Admirables artículos de fondo! Ellos, son al hombre serio lo que el folletín a las mujeres. Porque el hombre serio se

preocupa naturalmente de todos los graves problemas de la hora presente, y los autores de editoriales, los examinan todos con una extraordinaria clarividencia. La situación es mala evidentemente, jamás es buena en absoluto la situación para un buen articulista, porque si todo marchase, como sobre carriles, él tendría muy poca cosa que decir; pero como que la situación es crítica, el articulista puede tejer sus profundos comentarios pesimistas al principio, pero francamente optimistas al final si el Gobierno, gobierna y la gente obedece, si hay patriotismo en los de arriba y en los de abajo, etc., etc., etc. El hombre serio queda convencido de que todo se arreglará. Para acabar de tranquilizarse lee el hombre serio la sección de política extranjera, y como que en todas partes cuecen habas, se dice filosóficamente que, después de todo no lo pasamos tan mal.

La sección de sucesos es para el egoísta (y todos somos algo egoístas) un manantial inagotable de consoladoras reflexiones. «Parece mentira que todavía haya quien se deje timar. Yo soy de los listos—piensa el lector—que jamás me han timado ni me timarán.» «Vaya por Dios. Otros tres sujetos atropellados por los automóviles. Para fortuna la mía que he andado mucho por la calle y he vuelto sano y salvo a mi casa.» «A uno le han robado todas las alhajas. Qué tranquilo vivo yo que no las tengo.» «Dos han reñido a navajazos. Uno al hospital, otro a la cárcel. Qué bien hago yo que no quiero cuestiones.» Estas reflexiones, y otras parecidas, dejan al lector de sucesos perfectamente tonificado. Un día más ha visto los toros desde la barrera, y ha podido gozar de las peripecias de la vida. ¿Me diréis que esas son menudas peripecias? A la gente poco amiga de sensaciones intensas le basta esa pequeña ración diaria de sucesos. Pero, para los amigos de platos fuertes,

hay casi siempre en el periódico el crimen horripilante, las catástrofes, los juicios sensacionales, los grandes robos, los atentados, las revoluciones, etc.

A las gentes felices, que se pueden permitir el lujo de ir al teatro con más o menos frecuencia, les parece imposible que haya quien no pueda ir casi nunca. Sin embargo, los hay a millares, pero esos, con el periódico en la mano, están al corriente de la vida teatral, de cuáles obras se sostienen en el cartel, y cuáles se van al foso, y a falta de poder ir al teatro, se permiten comentarios como éstos: «Ese sainete de Arniches debe de ser divertido.—Sin duda. Ya ves, lleva más de cien representaciones.—Tendríamos que ir.—Sí. Desde luego. Uno de estos días iremos. Me da el corazón que me va a tocar la lotería.» Y se pasan unos días leyendo a diario la cartelera para ver si todavía echan la obra. Al final la quitan del cartel sin que los comentaristas hayan ido a verla, pero han estado muchos días teniendo casi la seguridad de que irían. Algo es algo. Eso puede aplicarse a todos los espectáculos que el periódico comenta o anuncia.

Finalmente, hay en los diarios las esquelas mortuorias. Esa parece que debiera resultar una sección indeseable para el lector, pero no lo es, porque las esquelas se leen con cierta indiferencia y porque uno acaba siempre por pensar que *aquel día* no ha salido ni ha podido salir la suya; lo cual siempre es un consuelo, y que cuando salga, él no la verá, otro consuelo también.

Lo dicho, señores. ¡Qué gran invento es el periódico! Si no se le da toda la inmensa importancia que tiene, es porque no estaría bien que los periódicos se elogiase a sí mismos. O porque las cosas verdaderamente dignas de elogio, pueden prescindir de él.

ROMAN D'ARTOIS

DESPEDIDA

Perdóname, mujer, si hoy te escribo tras tanto tiempo de silencio triste; pero es que siento que en mi alma existe de mis amores el recuerdo vivo; que aún crepita el fuego impetuoso sin que los años su extinción consigan, porque a quererte con pasión me obligan los recuerdos de tiempo más dichoso.

Fué tan grande mi amor, mis sueños tantos, que al recordarlos de ilusión me anego, como en los días que vehemente, ciego, viví la sugestión de tus encantos. Cuando tus manos níveas me ofrecía la exquisita caricia insospechada y tu boca tan linda y codiciada la hiel del desamor desconocía. Cuando quererte fué mi único anhelo y soñé un porvenir más venturoso, y hallar en tu regazo delicioso un poco de quietud y de consuelo. Y aunque dos lustros trascurrieron lentos sin mirarse mis ojos en tus ojos, la dulce llama de tus labios rojos aún presta a mi pasión nuevos alientos.

Después de tanto tiempo de no verte, al volverte a encontrar en mi camino, he bendecido mi feliz destino como entonces maldije de mi suerte. Y has avivado el fuego silencioso que preso en mi interior languidecía; y en pesar se ha trocado mi alegría y en inquietud la paz de mi reposo.

Se agita en mi interior en lucha horrible, en contra del deber mi instinto fiero, y no consigo,—aunque olvidarte quiero— alejar de mi mente lo imposible.

La más grande pasión por ti he sentido y a tu capricho se meció mi vida; y ni el tiempo logró curar la herida con el bálsamo santo del olvido. Y aunque a volverte a ver desde hoy desisto no creo que mi mal tenga remedio, porque no ha de dejarme nunca el tedio del recuerdo feliz de haberte visto.

JOSE M.^a SARABIA

El Alcalde, la Prensa y las entidades

El Alcalde llamó el sábado de la pasada semana, a los directores de periódicos locales primero y después a los presidentes de las Sociedades corales.

En la primera reunión, dijo D. Diego Ferrández a los periodistas que les había llamado para ofrecerse como Alcalde, y pedirles a todos colaboración en la árdua empresa que se propone llevar a cabo, a lo que todos se demostraron muy satisfechos de sus manifestaciones.

Más tarde al salir los periodistas entraron los tres presidentes de las sociedades corales, a quienes manifestó el Sr. Ferrández Ripoll, el propósito que tenía hecho de regalar de sus haberes 30 duros a cada Sociedad de canto para que los destinen a la enseñanza de música: Escuchado esto de boca del Sr. Alcalde, los tres presidentes aprobaron en principio esta galantería del Sr. Ferrández, rogándole al mismo tiempo se tome el interés debido para cuando llegue la hora de confeccionar los presupuestos incluya en los mismos la subvención a los coros, a lo que contestó D. Diego que él por su parte lo tendría muy presente y hará cuanto esté

a su alcance cuando dicha hora llegue.

UN BREVE COMENTARIO

En nuestra Sociedad «Coro Clavé», se mira con extraordinaria simpatía este rasgo de esplendor del Sr. Ferrández y tiene dicho asunto en estudio, buscando la manera de establecer una clase de solfeo diaria por el tiempo que dicho señor ocupe la Alcaldía en Elche, pues hay que tener presente que la cosa no puede ser más eventual y más hoy que no existe estabilidad en ningún gobierno. De todas formas, lleguemos a aceptar o no la donación del Sr. Alcalde, tenga dicho señor por bien entendido que nuestra Sociedad sabrá agradecerla en lo que vale y aún en el caso de no aceptarla, no por eso sería menor nuestra gratitud.

Dr. Federico Sellès

Ex Alumno del Hospital St. Louis, ap Paris y del Hospital de San Juan de Dios, de Madrid

ESPECIALISTA EN Enfermedades de la Piel y Secretas

De 10 a 1 y de 4 a 7

Plaza de Castelar, núm. 1 ALICANTE

A vuela pluma

De lo que oigo y veo

Como saben nuestros lectores, Elche ya tiene Corregidor. Como se recordará, durante el período de la inolvidable Dictadura, llevó durante una larga temporada las riendas de nuestra administración local con el aplauso total del pueblo, no habiéndose merecido todavía el honor de ingresar en la cofradía de los indeseados. Por lo tanto, no dudamos que el Sr. Ferrández, de quien esperamos una labor fructífera, al ocupar nuevamente el sillón presidencial del Ayuntamiento, sabrá dejarnos grata recordación de su paso por el mismo.

A la entrada de la calle de Velarde y frente a la fábrica de calzado de D. José Escobar, existe una travesía o rincón que por no estar bautizada viene originando constantemente la pérdida o extravío de varias cartas de correos que vienen dirigidas a los vecinos que habitan en la misma. Y como es natural, desde estas columnas, le ruegan al Sr. Alcalde les rotule su decentita calle para evitarles los consiguientes perjuicios.

Parte del numeroso público que con

frecuencia asiste a los espectáculos que se celebran en el Teatro Kursaal, suele quejarse algunas veces de los precios que el citado coliseo fija en sus programas. Precisamente el próximo domingo pasado pudimos apreciar la protesta de algunos espectadores. Las dos partes, indiscutiblemente, expondrán sus razones. Pero nosotros, si le hemos de decir a la Empresa, que al público de Elche, que siempre sabe corresponder, lo debía de tratar con un poquillín más de consideración.

En la Plaza de Anselmo Clavé y próximo a la fuente pública que hay en la misma, existe un letrero por el cual se prohíbe arrojar basura al Vinolopó, bajo multa de cinco a veinticinco pesetas. Pues bien, detrás de donde está puesta la citada orden, hay un verdadero estercolero público. Esperamos que ese espectáculo que nada dice en bien de la salud pública, desaparecerá pronto; de lo contrario, retirese de allí el referido rótulo que está ridiculizando diariamente al Ayuntamiento.

ANVADI

Nota de la Alcaldía

Operaciones de Contabilidad realizadas por el Excmo. Ayuntamiento de esta Ciudad durante el mes de Abril del año actual.

	PESETAS
Existencia en Caja en 31 de Marzo	33.855'44
Recaudado durante Abril	48.363'59
SUMA	82.219'03
Pagos según mandamientos expedidos	47.530'70
Existencia en Caja en 30 de Abril	34.688'33
Elche 2 Mayo 1930.	

“Blanco y Negro,”

FIESTA DE LA POESIA

Este Certamen, se celebrará el día 1 de Junio, actuando de Mantenedor D. Marcelino Domingo.

El plazo de admisión de poesías, se cerrará el día 20 del corriente, no admitiéndose ningún trabajo después de la citada fecha.

Los trabajos no premiados podrán retirarse por sus autores, hasta el 15 de Junio: pasado el cual, serán inutilizados.

Elche 9 de Mayo de 1930.
LA JUNTA

La visita del Gobernador

El miércoles de esta semana y serían sobre la una de la tarde, recibimos la grata visita del Excelentísimo Sr. Gobernador Civil de la provincia, D. Rodolfo Gil.

La visita lo ha motivado el deseo de pasar un día entre palmerales y con los cariñosos amigos que en esta plaza tiene tan distinguida personalidad.

En el salón de la Alcaldía fué recibido por nutrida comisión de personalidades de la localidad y que ejercen cargos en la misma, pues como ya indicamos, su visita no ha tenido carácter oficial ni mucho menos con fines políticos.

Acto continuo y como una sola familia se trasladaron todos a los elegantes salones del Petit, siendo obsequiados con un delicado vermouth, marchando seguidamente al famoso huerto del Cura, en donde se les tenía preparado un suculento banquete a cargo de la acreditada Fonda de la Confianza.

La mesa presentada en este banquete, muy elegante, muy artística, de gusto refinado, como sabe hacerlo Pepico. El menú, de los que forman época; entremeses, tesoro escondido, langostinos a la mayonesa, espárragos al natural, jamón en dulce con huevo hilado, tortada, compota de frutas, Rioja clarete y blanco, champán Noet, café, habanos y coñac.

El joven letrado D. José Gómez Brufal, con breves pero elocuentes palabras, ofrece este rendido homenaje al Sr. Gobernador, quien correspondió con sinceras frases de agradecimiento, convirtiéndose sus bellas frases en una amenísima charla familiar que los concurrentes escuchaban con verdadero deleite.

Entre sus notas más salientes de su atinada peroración, dice, que él no ha venido al Gobierno de la provincia a destruir partidos, como algunos equivocadamente suponen, ni mucho menos a hacer política rástrera ni de partido, sino simplemente a procurar que los pueblos tengan representantes que administren honradamente sus intereses.

Manifiesta con elevados tonos de sinceridad y de patriotismo, que en él solo encontrarán a un hombre de buena voluntad que piensa en los destinos de la Patria y que todos sus actos están sometidos al dictado de su conciencia. Recomienda a todos que encaminen sus pasos hacia el porvenir de España para hacerla grande y gloriosa.

No he mendigado—dice—ni mucho

menos solicitado el elevado cargo que ostento y solo el imperativo deber de buen patriota me ha obligado a ello.

No tengo necesidad—continúa—de ocupar este mi espinoso cargo que el Gobierno me ha conferido, y que muchos consideran como envidiosa prebenda, porque yo tengo mi Cátedra, desde donde puedo servir honradamente a mi Patria.

Dice no haber venido a fundar fracciones políticas, que siempre ha odiado.

Se declara enemigo encarnizado de los partidos políticos anteriores a la Dictadura, porque vilipendiaron amargamente a su Patria dentro y fuera de la misma.

Dice también no ser partidario de dar cargos a los necesitados, sino a los que por sus méritos de recta administración lo merezcan.

Se condele porque en el corto espacio que viene ocupando tan escaoso cargo, solo amarguras ha experimentado, muy especialmente por las campañas insidiosas y sistemáticas de algún sector de la prensa, constituido por los descontentos, han emprendido contra él, todo por no quererse someter a las exigencias de los políticos de oficio que para nada sirven, como no sea para saciar sus asquerosos apetitos.

Al terminar el Sr. Gobernador su agradable y moralizadora charla, los concurrentes, puestos de pie, aplauden calurosamente, aplausos que se prolongan un gran rato.

Después de terminado el acto y ante la invitación del Sr. Alcalde don Diego Ferrández Ripoll, de visitar su grandiosa fábrica de hilados y tejidos de algodón, para admirar las grandes mejoras introducidas, nos trasladamos en varios automóviles para así cumplir el deseo, que era el de todos los asistentes.

Ya en la fábrica, el socio industrial D. Diego García Ferrández y su hijo Pepe, joven Ingeniero textil, iban detalladamente enseñando las distintas y hermosas instalaciones y las varias manipulaciones a que está sometido el algodón desde el capullo hasta su última, en que ya quedan terminados los múltiples dibujos en los tejidos para la industria de la alpargata y otras aplicaciones.

Seguidamente se trasladaron a la fábrica, mejor dicho, a las distintas fábricas que D. Vicente Sansano Fenoll, tiene reunidas en su palacio industrial, situado en la población en la calle Alfonso XII, en donde fueron minuciosamente recorridas las distintas secciones de tejidos, aprestos, fabricación de alpargatas de distintas clases, en las que resalta la especial con piso de goma, tal vez la más im-

portante de España, cuyos tipos están muy solicitados en el mercado español y en muchos del extranjero, la del calzado del todo perfecta, con todos los más modernos adelantos, y que todo era explicado por los expertos obreros encargados de cada sección.

Siendo ya las seis de la tarde, y altamente complacido y satisfecho el Sr. Gobernador, por las atenciones de que había sido objeto durante su permanencia entre nosotros, se despidió cariñosamente de todos con un fuerte apretón de manos, y a su sede de la capital marchó acompañado del Sr. Sansano Fenoll y Ferrández Ripoll, Diputado provincial y Alcalde de Elche respectivamente.

VICENTE TORRES SERRANO
9 mayo 1930.

“El Vencedor”

Hemos recibido un ejemplar de la novela que con el título «El Vencedor», acaba de publicar nuestra distinguida colaboradora Josefina Martínez Aguado Guerra (Fina Mar).

Prometemos ocuparnos de la misma una vez leído el ejemplar; hoy por hoy nos limitamos a dar las gracias y felicitar por adelantado a nuestra admirable colaboradora.

Monumento al Dr. Rico

El pasado domingo en Alicante se celebró con gran solemnidad la inauguración del monumento al Dr. Rico, en cuyo acto estuvo representada nuestra Sociedad «Coro Clavé».

Al acto asistió numerosa concurrencia, presidida por el Ayuntamiento de Alicante, tomando parte en el mismo, la Banda Municipal.

El Alcalde Sr. Mengual descubrió el monumento, que está emplazado en un pasaje delicioso, al sur del castillo de San Fernando, y leyó una alocución inspiradísima.

El periodista D. Fermín Botella, nos dió a conocer una poesía magistral del ilustre D. Salvador Sellés, y pronunció unas frases enaltecedoras de Rico el decano del Colegio de médicos, Sr. Sebastián.

D. Rafael Pastor, el artista veterano alicantino, leyó unas emocionantes cuartillas, pintando escenas desconocidas del Dr. Rico, cuartillas que merecieron la aprobación de los asistentes.

El verbo de la palabra alicantina, D. J. Guardiola Ortiz, estuvo como siempre, elocuentísimo, haciendo un justo elogio del alicantino ilustre, cuya memoria perdurará entre nosotros como ejemplo de integridad ciudadana.

La estudiantina del domingo

La estudiantina que el pasado domingo salió, formada por elementos de «Coro Clavé» y del «Popular», bajo la dirección del incansable Francisco Torres, llegó a recaudar la suma de ptas. 249'60, las mismas que le fueron entregadas íntegras al beneficiado enfermo José Botella, quien nos ruega hagamos público su agradecimiento hacia las personas que de forma directa o indirecta llegaron a contribuir a la obra de su beneficio.

Sección Literaria

Para esta tarde a las tres se convoca a los miembros de esta Sección para tratar de una dimisión presentada.

Por ser asunto de importancia se ruega la más puntual asistencia.

NOTICIAS

Salieron para Madrid la señora doña Antonia Agueda Maciá acompañada de su bella hija Conchita Alemañ y de la encantadora señorita Teresa Beamut.

Buen viaje y que les sea grata la estancia.

Se encuentra bastante mejorada de una dislocación que sufre en un pie la madre de nuestro querido presidente de la Masa Coral, Francisco Jiménez.

Hacemos votos por su pronto y total restablecimiento.

El viernes tuvo lugar el entierro de la virtuosa señora D.^a Asunción Esteve Brotóns, tía de nuestro querido amigo el Presidente de «El Popular», D. Alfredo Martínez Lafuente, a quien, como a su familia, acompañamos en su justo dolor.

Anteayer se despidió de nosotros D. José Pastor, con motivo de su traslado a la Capital de España. Desde estas columnas le reiteramos nuestro adiós de despedida al amigo fraternal, entusiasta de lo bello y de lo grande.

Doña Mercedes Vicente Torres, esposa de nuestro querido amigo Antonio Sánchez Miralles, guarda cama a consecuencia de un ataque pulmonar.

Deseamos recobre pronto la salud perdida.

KURSAAL

MAÑANA LUNES 12 MAYO
(UN SOLO DIA)

BROADWAY
FILM SONORO Y HABLADO CON
TROZOS EN ESPAÑOL Y ESCENAS
EN TECNOLOR

Imprenta Agulló.—Elche

ANUNCIOS

Ismael Martínez

INSTALACIONES ELÉCTRICAS
Puerta Alicante, 4 ELCHE

Máquinas para coser suelas para **Al**
pargatas, con trenza de yute con alma

Novedad: Máquinas para coser puntas y talones

Las únicas prácticas

Martín Arrillaga
Elgoibar Guipúzcoa

MÁRMOLES Y LÁPIDAS

MANUEL GINER LOPEZ

Especialidad en lápidas mortuorias
con altos y bajos relieves

No equivocarse: **Canalejas, 8** (al lado
mismo del Estanco) ELCHE

Firestone

La marca que por su calidad
responde a más duración



HOTEL COMERCIO

Situado en lo más céntrico de la población
Servicio de coches a todos los trenes
Plaza Mayor, 22 y Eduardo Dato, 3
Teléfono 19 XXXX ELCHE

J. Terol Romero San Fernando, 26
ALICANTE

CONSIGNACIONES Y EMBARQUES

Servicio combinado de transportes de domicilio a domicilio

Agentes en Barcelona:

SANZ SELMA - MAYCAS S. A.

Paseo de Colón, núm. 1

LOZANO

SASTRE

Cuatro Esquinas

ELCHE

CASA HERRERO

Mayor, 34 - ALICANTE - Apartado 128

Almacén de Curtidos y Artículos
para la fabricación de Calzado

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas
CASA CENTRAL: MADRID
Carrera de San Jerónimo, 43
Telegramas y Telefonemas: BANKINTER

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de Cambio, Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos abonando intereses según vencimiento.
Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses -:- Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla.

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

¿Las mejores stilográficas? En la Imprenta Agulló

GUARNICIONERIA SERRANO

Neumáticos y accesorios para automóviles en general

Agencia exclusiva de las siguientes casas de neumáticos:

Goodyear, Firestone, Fisk, Pirelli, Mohow, Goodrich, Michelin, Royal Cort

Acumuladores Dinin,
Teiera y Willard

Piezas de recambio para Chevrolet, Ford, Citroën y otras marcas

Reparación de cámaras y cubiertas

TELÉFONO NÚMERO 154

LA CASA MEJOR SURTIDA Y QUE MAS BARATO VENDE EN LA PROVINCIA

INDICADOR ECONOMICO

SE DESEA adquirir amplio local en lugar céntrico, para una Sociedad. Razón en esta imprenta.

SE VENDEN 50 parejas de palomos de cría.

Razón, Cura Fuentes, 2.

La industria española necesita el apoyo del consumidor español: Use neumáticos NACIONAL PIRELLI.

Centro C.ª de NAVARRETE

ALICANTE

Cebro de Créditos · Informes comerciales · Asuntos administrativos

Direcciones { Oficinas: Av. Alfonso el Sabio, 42
Postal: Apartado, núm. 179
Telg.: Cennavarrete